
1. Какое число никогда не 
бывает делителем?

А. 1 В. -1

С.0 D. 2



2. На какое число нужно 
разделить 3, чтобы получить 6?

А. -2
С.-0,5

В. 2

D. 0,5



3. Отрезок, соединяющий две 
стороны треугольника.

А. Сторона
С.
Диагональ

В. Медиана
D. Биссектриса



4. Объём измеряется в :

А. Квадратных метрах В. Литрах

С. В квадратных 
арах

D. 
Тоннах



5. Наименьшее простое число

А. 0 В. Не существует

С.1 D. 2



6. Найдите лишнее слово в 
выражении «Сумма двух острых 
углов в прямоугольном 
треугольнике равна 90 
градусов»
А. Прямоугольном В. Острых

С. Градусам D. Двух



7. Сколько трёхзначных чисел 
можно записать с помощью цифр 
0, 2, 5?

А. 3 В.4

С.5 D.6



8. Великий математик 17 века, 
сделавший попытку 
переосмыслить философию. Его 
знаменитое высказывание «Я 
мыслю – следовательно, я 
существую». Кто это?

А. Лобачевский В. Виет
С. Архимед D.Декарт



9. Слово «периметр» в переводе 
с греческого означает 
«измеряю…»
А.Рядом
С.За

В. Около
D.Перед



10. Какой термин происходит от 
сочетания двух греческих слов – 
через и угол?

А. Диагональ В. 
Биссектриса
D. Медиана

С. Высота



11. В каком году была издана 
«Арифметика» русского 
математика Л.Ф.Магницкого?

А. 1831
С.1961

В.1703
D.2005



12. Что на латыни обозначает 
слово «вектор»?

А. Ползущий В. Стремящийся 

С. 
Тащащий

D. Везущий


